
1بوديسة: ا	ادةأستاذة�

  �–التصحيح�النموذ�ي��–الفرض�ا�ول�للفصل�ا�ول��ي�مادة�العلوم�الف��يائية�

  ��ونصف�ا	دة:�ساعة��������������������������������������������������������������������������������������������1قسم:�ج�م�ع�تك�

التمرين�ا�ول: -

  .حيث�حدث�له�عطل�مفا9ئ�أثناء�حركتهلة�الزمن�إليك�مخطط�السرعة�لحركة�مصعد�بد) �

  .حدد�ا,جال�الزم.-�,رحلة�العطل .1
���; ���� 

ثم��قطعها�قبل�العطل�ال7-�(�	)�ا,سافة�أحسب .2

  �.�(	)الكلية��ا,سافة
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  :��3علما�أن�ارتفاع�الطابق�الواحد�هو� �

(يحسب�رقم�الطابق�بعد�الطابق�السفJي)�هو�رقم�الطابق�الذي�حدث�فيه�العطل؟�ما .1

����⟶�����رقم�الطابق�هو�الطابق�الرابع -
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ما�هو�الطابق�الذي�وصل�إليه�ا,صعد؟ .2

�����⟶���11رقم�الطابق�هو� -
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  ؟وما�خصائصها�خضع�فMNا�ا,صعد�اLى�قوة؟يماJي�ا�طوار�ال7-� .3

;���اRول:الطور� - يخضع�فXYا�إWى�قوة�ثابتة�Uي�جهة�الحركة.�⟵���

;����الطور�الثاني:� - �
يخضع�فXYا�إWى�قوة�ثابتة�Uي�جهة�الحركة.�⟵��

;����الطور�الثالث:� -   يخضع�فXYا�إWى�قوة�ثابتة�عكس�جهة�الحركة.�⟵����

  .يلمع�التعل�يتحقق�فMNا�مبدأ�العطالة؟ماJي�ا�طوار�ال7-� .4

يتحقق�مبدأ�العطالة�Uي�حالة�السكون�أو�الحركة�ا	ستقيمة�ا	نتظمة�أي�Uي� -

;���اRطوار:� �����،���; ������،��
�; ����.

  

  :الثانيالتمرين� -

تسجيل�للمواضع�يمثل�الشكل�ا	قابل�،����������يقذف�طفل�كرة�نحو�اRعJى�بسرعة

��:حيثا	تتالية�للتصوير�ا	تعاقب� = 0,08 !  

(أنظر�الشكل)�.وع�ن�جهة�الحركة���"من���رقم�ا,واضع�ابتداء .1
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:ام�lالجدول  .2

#$  #%  #&  #'  #(  #�   ا	واضع 

�) 
) �) �) ) 0  t(s)

  4.3755.625078.25   �(�/!) 

  −2.625−2.625  ∆�(�/!) 

  

  حسب�نتائج�الجدول: �

�.علل�الحركة؟�تقول�عن�طبيعةماذا� .1

قول�عن�ناقصة�وقيم�تغ�pqالسرعات�ثابتة�فنبما�أن�قيم�السرعات�مت -

  �الحركة�أXtا�مستقيمة�متباطئة�بانتظام.

؟درهاوما�مص�ا�Jي�خصائص�القوة�ا,طبقة؟م .2

حاملها�منطبق�عJى�ا	سار�،�طويلXuا�ثابتة�،�جهXuا�عكس�جهة�الحركة� -

  ومصدرها�جذب�اRرض

����5:ا,قابلمثل�كيفيا�عiى�الكرة�ا,وضحة��ي�الشكل� .3  ،  ∆6������  ،  6���)عJى�الشكل�(.�

  .مع�التعليل�.صعودا�ثم�نزو�kب�ن�البيان�ن�التالي�ن�مخطط�السرعة�ا,وافق�لحركة�الكرةمن��حدد .4

  

  

  

  

  

  

  

  

R7ن�الكرة�انطلقت�بسرعة�ابتدائية�غ�pqمعدومة�عند��التعليل: = وهذا�يتوافق�مع�البيان�الصحيح�كما���

  أن�حركXuا�أثناء�صعودها�|ي�حركة�مستقيمة�متباطئة�بانتظام

  :منه�حددو  -

.الكرة�اLى�أق�nopارتفاع�احظة�ال7-�تصل�فMNلال •

.�|ي�اللحظة�ال���توافق�انعدام�السرعة�و|ي�تمثل�اللحظة� - 8� × �. �� = �. �9  

.�"سرعة�الكرية�عند�ا,وضع� •

7|ي�ال���توافق�اللحظة� - = �: = � × �. �� = �. 
�6با�سقاط�نجد��� = � � �⁄  
�  
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